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ateriale cartografice 
În urma deplasării în teren din 30.10 - 
01.11.2015 şi a familiarizării cu cele două 
situri Natura 2000 analizate, a fost realizat 
un prim material cartografic de către 
tehnicienii angajaţi în proiect. Situate în 
nord-vestul ţării, cele două situri Pricop-
Huta-Certeze şi Tisa Superioară se înscriu 

predominant unui ecart altitudinal cuprins 
între 200-1000 m, respectiv sectorului de 
luncă şi unităţii de câmpie.  

 
 

Figura 1. Amplasare şi caracteristici hipsometrice arii protejate 
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STUDIU INTEGRAT PRIVIND CONTRIBUŢIA ECOSISTEMELOR DIN ARIILE PROTEJATE NATURA 2000: 
PRICOP-HUTA-CERTEZE ŞI TISA SUPERIOARĂ LA DEZVOLTAREA DURABILĂ A COMUNITĂŢILOR LOCALE 

(SIENPHCTS) 
Proiectul „RO02-0013” este finanțat prin Mecanismul Financiar al Spațiului Economic European (SEE) 2009-2014, 
Program RO02 – „Biodiversitate și servicii ale ecosistemelor”, Apelul pentru propuneri de proiecte nr. 1, al cărui 

Operator de Program este Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor. 
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Acest newsletter își propune sa informeze asupra progreselor înregistrate în cadrul proiectului “ SIENPHCTS”. Este un buletin 

informativ online pe care îl puteți găsi în format electronic la adresa: http://geografie.ubbcluj.ro/pages/sienphcts . 
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Figura 2. Caracteristici geodemografice ale ariilor protejate 
 

 

ala Ariilor Protejate, 16-18.12.2015 
În intervalul 16-18 decembrie 2015, Robert 
Stanciu și Rareș Petric, membri ai proiectului 
SIENPHCTS, în calitate de tehnicieni 
hidrologi, au participat la Gala Ariilor 
Protejate, desfășurată la Brașov. 
Evenimentul a debutat cu o sesiune plenară, 
în cadrul căreia a avut loc deschiderea 
conferinței, prezentarea rezultatelor 
proiectului EME Natura 2000 și o dezbatere 
privind comunicarea despre natură și arii 
protejate. Ulterior, s-au desfășurat mai 
multe ateliere de lucru, Robert și Rareș luând 
parte la atelierul Siturile Natura 2000 și 
dezvoltarea durabilă, în cadrul căruia s-au 
identificat principalele probleme legate de 
siturile Natura 2000. La finele primei zile a 
avut loc și o prezentare realizată de 
fotograful Dan Dinu care a reușit să 
surprindă cadre impresionante ale României 
Sălbatice. Ziua a doua a fost dedicată unor 

excursii tematice, desfășurate în ariile 
protejate situate în apropierea Brasovului, 
colegii noștri participând la excursia din 
Parcul Național Piatra Craiului. Prima oprire 
a fost la Centrul de vizitare al Parcului 
Național Piatra Craiului, unde participanții 
au vizualizat un film documentar despre 
acest areal, secondată de excursia propriu-
zisă prin Prăpăstiile Zărneștiului până la 
Cabana Curmătura. În decursul serii au fost 
decernate premiile pentru activitatea 
custozilor de arii protejate. Ultima zi s-a axat 
pe dezbateri în cadrul atelierelor de lucru, 
identificându-se câteva soluții cu privire la 
problemele ridicate pe toată durata acestui 
eveniment.  
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DATE DE CONTACT 

Universitatea Babeş-Bolyai,  

Departamentul de Geografie fizică şi tehnică 

Adresa: Str. Clinicilor, nr. 5-7, Cluj-Napoca, 

400006, România 

Tel.: 0040 264 592-214, Fax: 0040 264 597-988 

Website: 

http://geografie.ubbcluj.ro/pages/sienphcts 

Contact: Răzvan-Horaţiu Bătinaș – manager  

Email: natura2000ecosisteme@gmail.com 
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